

ERRATA

No artigo “**Phenomenology of depression: Contributions of Minkowski, Binswanger, Tellenbach and Tatossian**”, com nº de DOI: 10.1590/1982-027520160001000011, publicado no periódico **Revista Estudos de Psicologia (Campinas)**, 33(1):107-116, na página 107:

Onde se lia:

Lucas **BLOC**^{1,2,3}

Camila **SOUZA**¹

Virginia **MOREIRA**⁴

Leia-se:

Lucas **BLOC**^{1,2,3}

Camila **SOUZA**⁴

Virginia **MOREIRA**¹



